AT

(| ET VCD I FSM B=ER%it)

— BHEER

BOIE 7 75 R M B A T IO UE R S 1 R bR, FSM B RAE N p E I,
B NP AR A B0 7 RPIR S FIUIR A A 78 R WO HEAT VP A o dd ey 2 IR AS A
WEERREHE G, OIS EHUHM IR 2 S8 E %, MR, gk
R A ALER T A RS SRS R 3 /M 55 1), A 2B vk Hh i
Il o

FOM 7 7 %18 W AR P N2, 35— 402 FSM CABRARESHL) IR
TUFRIL, ARG IR T PRASIRAS DUROX R AS 2 (R RS AT N 58 o) 2
FOM 78 515 0L,  BRSEH PR FRGS A AL R B 0 B R P g 5 31 (A5
HEIR, 80 A RSP R EFEFHS I R b, 2 TR
RERFTREMPRE 2, HARKRBANPRES BURES e — € e e 07 Bl 72
W, X— RHRERE PRI K.

TR, S ST Galaxsim TR H IR H IR
FSM, Filid YAML SCAFHR A FSM ARG B . FSM A5 REHEE S 2. RSB,
REEAREHRE B

N T PRI FSM ARG, B 1 AR 2 40 B4 H Verilog Y5 SCA 45 75 151
Jf B YAML SCAF2RIA ) FSM.



Jf RTL
“timescale s/
module test_fsm(clk, reset, detect) 1 //Testbench:
input clk, reset, detect; “timescale 1ns/
reg [1:0] current, next; module test;
parameter S@ = 8, S1 = 1, S2 = 2, S3 = 3; 4 reg clk, reset, detect;
always @(clk) > always #50 clk = ~clk;
case(current)

Se: begin initial begin

if (detect) next = S1; clk = 6;
else next = S3; e reset = ©;

end detect = 1;

S1l: next = S2; | # $finish;

default: next = SO; 12 end
endcase

L5 test_fsm test_fsml(clk, reset, detect);

always @(posedge clk)

if (reset) current = S8; 17 endmodule

else current = next;

2 endmodule

1 RTL X135 Testbench 5451

T, HEE 91T R 16 1T case WEAJELA] LLAIKT, AT current HI{E
RIE 7155 next WMH, HH 18472 20 /TH) always WHEAJEATA, BRH EFIR
HI{E5 clk, WIHR reset =true, %5 current &1E 19 /TR E B 1% SO; B,
7E 20 47, next HIME X SHIRE current. FATTHEASHE R IIX AN FSM [ JLAN 2
EY

1. 155 current #HRIBEZLFIE 5 HIME:

2. {55 current AJREIA R JLAIRASAE, 40 l7& SO, S1, S2, S3;

3. &5 next fENHRGA(E S current FFIBE ML, PR R ANRESAE AL
%% current;

4. {55 current FEFL R FASREER, PAREEE .

2 7 YAML SCARRIK ) FSM 454



FSMCONFIG:
-FSM: current
LINKS:
- next
MODULE: test fsm
STATES:
= B8% .3
= 82% 2
= 50 8
=53 A
TRANSITIONS:
= ST =>59
- Se->S1
- 5$3->590
= 52350
= 512350
- SH=>53

2 Galaxsim TE4 AHY FSM YAML 32

HH & 2 Ha] DUE BI5EEUE) FSM 4544 . 56 2 1745 A BRARSHLEE 5 48K, B
current; 5 3 1T IR REN B HLE A H245 FSM [ current {5 5 34T RAE FI1E 5 (X
B2 next, ATREAEZA) o 25 417 MODULE & 47T FSM {55 FrfE AL 44 7.
% 6 1T STATES #EH)K B T 4 178 FSM ARSI 4 7 L BifE s 55 11 4T
TRANSITIONS iH )1 Bl R 1 1 6 1T & A RS, AR S1iEM #| S2.

M1 1 7 RTL ACRS 28 10, 11 47R %0, 24 current = SO H. detect=0 Hf,
155 current K KAREEER S0->S1, (next (55 SHIRE, FFELEAIHL,
ENESE 20 47, 155 next X &MRAHLS current) ; HI%H 12 7741, 24 current =
SO H detect != 0 B, 155 current o] LLRARSHEFE S0->S3; HE 14 477]
G, 24 current =S1 B}, 155 current A RARSHH S1->52; 5 15 1T default
WHAJETEL RA Y current AT SO A1 ST W A 2t NixiBf), A R
{55 current FPIRZESSILAH S0, S1, S2, S3 VUF, Frbl HZERE current=S2 B,
S3 PFCIRAS I #EN 15 471 default 154), {55 current 7 15 77 A I AT E
PR HFE: S2->50, S3->S0. Fl N JLASREHAIIHEE 19 171 reset 73307



A, AR RTIRASERE AT REAYEE B R S0, AFEWMAEE [ FHA2, B S0->S0,
BT CAEAR 7= 2E S1->S0, S2-S0, S3->S0 =FRAEHE . A RTL 75/ MIRESHF,
43934 S0->S1, S0->S3, S1->S2, S1->S0, S2->S0, S3->S0.

FEARFEH 2 oy Hrp O E E )5 — 8, FSM Coverage HITHH.

VCD ST S BE e T A B R 5 SR AL (S 5., W] BUsId VCD SO E
VAR, 5 S MBUE R, FEMHE FSM FPIRSFURSHER 2 B E 5 3.
BlanxtF B 1 451/ RTL Al Test bench 7nf9l, A LASEIWI R VCD S,
K 3 fios

$timescale #0 #150
lns $dumpvars be1l ¢
$end o! 1%

boo ( 1!
$scope module test $end bk € b1@e (
$var reg 1 ! clk $end 1& #200
$var reg 1 “ reset $end 0% es
$var reg 1 # detect $end 0% el

1# #250
$scope module test_fsml $end 23 bie
$var wire 1 $ clk $end $end 1!
$var wire 1 % reset $end #50 bee (
$var wire 1 & detect $end 1! #300
$var reg 2 ° current [1:0] $end 1% e!
$var reg 2 ( next [1:0] $end beo ¢ 253
$upscope $end bo1 ( #350

#100 bee *
$upscope $end o! 1%

0% a il
$enddefinitions $end be1l (

& 3VCD X8
iR vCD XA MR E = TATIABEINE 4 MAEEER.

& 4 FHFE

STERE 3 F1E 4 BPRASTEES current, JIAFZVRSES current —HZRFH=FRES
%%, BI S0->S1. S1->S2. S2->S0, @it YAML XY FSM 47 o140, IRASER—HE
6 iR, BELCL KB FSM BE R A 3/6=50%,



—. REES

ANFE R B IEAT YAML SRR PSM EEBE, SRS AR B 1 ZER, AT
B VCD ST I3 AR BB B — VCD SCARI) FSMARSEB S iE (WHRS L E(E 5
current, E5REG. FSREMITBRRIEE) - ZAELLNRIE A FSM
WEERGT. 24 VD &R0 FSMREIER ST, REHEHEBRFE 4R,

Rk, 150 7% B L 45 MR PSM PR JOIR ST < &, AT LA
FIBUH s BE RS 5, 560 YAML SO rp i) FSM BEAT @B AR )5 FHEEX K VD
SCHFEEEL, VT RS E SR FFIA &, FERX AR BT S oA, 193
I E T N ) oA

X | REES | BEES
YOI = e [ it
YAML 324 N FSM Zfi WT
2.1 ved SRR
ved ST I RS AN

(1) AL, BRGS0 N A B BER A5 .
(2) A YAML SCAF AL FSM RPRAS AR &, £ ved SCPFFRHHIZAE 52210
TR P8, X F— A 1a B, RS R M EAR AL, oA, wig

TIREZA A .
) #0
R0 1 bxx
FiEIS0 | igg current [1:0]: xx,00, 01, 10
mmso | #150
b0o1

1250 f;250,

R, S AR, BN ERE RIS TR T .



22 FKitat

A VIREZEE TP FME, a7 DRSS H ZORITEN G4 R . 12
JEJ LTI -

(D RSEIBIERG I TEGAFRIRESIER, 4 FIM TR H .

(2) fEZ AN E 1, 73BT IR IE R L GT T, 7 2% BRI

—/MIN TR AT OB

(3) YRGS, TEMAE RTL KAFH R ZASANE VED SO

WHESIEREL, IR EERR.

2.3 IR

AR H ZOR PR B 7 2 INETERIET 0 GEvE IR« 45 2 4% 2 L2 1Y
HU b 7T AR 22 SR g A 1) 7 SUHEAT IS » e 55X 70 N 2 ANl I RATIAT (9
TAES, HZ AT pthread B openMP 177 FEN BT IHE Giit, T2
THF R

FEAT W TT IR G AT IRLEE AT AL EE FFAT AR 3 2o A0 P IR AT e Jeke S
PFEANBIAAE, ARG AR AT 20 B RIS F A%/ R R AR, REORLEE I FAT A6 U
RS R SCAFREAT 73, SRR BCRIAS R AL B 284, BRI A B AR AZ REAL EEAN A
Bttt

# B o #
" /1 "
e \
L P

X f ! ¢
X

A8 AT e A RE N 75 2438 T R 1) 11 [0 20 A0 ELASORIL A £ 45 DA DR UE ARt 12
B2z st C/C+HE T XTI MR L T Pthread HifESCHy, FAERCR



H ;s python 5 H AT AR (It 2 BEREA 2 AL IFAT (e iAE T 20, (2
Python [JERRERBERE RCREH AU C R fr i IR RE AT RS o

2.4 AN

TR ved XM, —IRPEEAN S K2 WA TSI A BEPE RERY, AT DA
URIA) N AFHR R NEB 40 S04, B C/CH+rR A getline () 45 REGIAT I 43 SCAF 132
N> A PAERRIEAN—4T X

=. RBPR

(1) Xf FSM RSB GR, RROS R AR BURAES L& IRESRA LB MRES
T, 1350FA PSMARAL, 1E N7 36 30 5 00 AR

(2) BHe% B8 VOD B AIE, WE 52T BRR, B—ATER T4
&S, BHE R AR T

(3) PRSI VOD SR A RPIRZS AR &I 8] /7 I AOHR L, IX 2 — NSO
AR SN AR . HlE— P G A TR R S, BRSO R [F] (¥ 4t
TR, AXTHAL,

(4) N—L %8 pthread &AL, > W] QIELFR . LFR MW [F 25
IS . B pthread $& @R P AL M, 75 B SO T & BRI 4 5 r FL 24N
[F AR 7 e

(5) S — A E M SO FEAN 5 F A AEAE L, e —AN 5 A AE B
75 2

., HEERFER

KA RRIS I T EE R LUR JLA:
I ARG IRFE, BHEARSMEEEAK, (HSE AT 00 %% B AL fU ]
2+ FRRBAHICHENRIFANE, EAESRZ A RE SN T 2R — L. Pl AR
ZINSEFRAM I IIZ — MREF @AE, RS L EM:



3 AT EBL R R, AZIRGE I . MG BIERIR PR, B MRASE R, VIATT B
KR4,
Ja, PO ALFE AR B O KT, BUS RIS
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